
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 3 de mayo de 2021 
Hora: 09:00 h. 

 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

6032, de 29 de abril de 2021, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 26 de abril de 2021. 

 

PROTOCOLO 

 

2.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D.ª M.ª Carmen 

Sepúlveda Salido, Administrativa de Alcaldía-Presidencia, por el reciente 

fallecimiento de su suegra, haciéndolo extensivo al resto de la familia. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone en los procedimientos incoados en su contra que a 

continuación se relacionan: 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 62/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por caída con 

motocicleta por existencia de cera en la calzada. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 73/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Acuerdo de la Junta 

de Gobierno Local por el que se aprueba una modificación parcial de la 

RPT. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 87/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños 

ocasionados en menor de edad por desplome de columpio en la Ciudad 

de los Niños. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 105/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución del 

CREA desestimatoria de Reclamación Económico Administrativa 

interpuesta frente a recibos del IAE, ejercicio 2018. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 86/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños en su 

vehículo por caída de rama de árbol.  

- Procedimiento Contencioso Abreviado, Tram. Especial, n.º 90/21, ante 

el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra 

desestimación, por silencio, de Reclamación Económico Administrativa 

interpuesta contra desestimación presunta de solicitud de devolución de 

ingresos indebidos en concepto de Impuesto sobre el incremento del valor 

de los terrenos de Naturaleza Urbana. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

4.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Promoción de la 

erradicación de las desigualdades y discriminaciones hacia las mujeres 

en situación de vulnerabilidad, en la ciudad de goma (RD Congo)”, 

subvencionado a la Fundación INTERED dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional para el 

Desarrollo (Modalidad A) 2019. 
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ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Púbica, de prórroga del Contrato de Servicio de control de 

acceso e información en Patios participantes del Concurso de Patios para 

los años 2019-2020 de Promoción de la Ciudad. 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Púbica, de prórroga del Contrato de Servicio de retirada y 

gestión de vehículos al final de su vida útil. 

 

DELGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación de la solicitud de suspensión 

del proceso selectivo para provisión de 3 plazas de Técnico de Gestión, 

turno libre. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación 

Bancaria La Caixa, para el desarrollo del Programa "Caixaproinfancia". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con 

Family Search International para crear y compartir imágenes digitales. 
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URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 
Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/ordenanza_reguladora_uso_medios_electronicos.pdf
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